



ПРИМЉЕНО: 08. 12. 2011

VLADA REPUBLIKE SRBIJE
MINISTARSTVO PRAVDE

Organ	Org.jed.	Broj	Prilog	Vredn.
120				

N'R: Kordinator Vlade Srbije za borbu protiv korupcije
i Ministar Pravde, Snežana Malović

Nemanjina 22-24, 11000 Beograd

**PREDMET: ZAHTEV ZA PREDUZIMANJA HITNIH MERA OBUSTAVLJANJA
INSTITUCIONALNOG PROGANJANJA „DUVAČA U PIŠTALJKU“.**

Poštovana,

U okviru javno objavljene strategije borbe protiv korupcije pod nazivom „nema zaštićenih“, **ZAHTEVAMO da se prekine institucionalno proganjanje „duvača u pištaljku“.** Od vas kao Koordinatora Vlade Republike Srbije za borbu protiv korupcije, kao informaciju od opšteg interesa Zahtevamo dokumentovanu informaciju o rezultatima Vaših preduzetih mera po ovom dopisu.

OBRAZLOŽENJE

Ombudsman republike Srbije je utvrdio trgovinu listama čekanja pacijenata obolelih od malignih bolesti na Univerzitetskoj klinici Institut za onkologiju Vojvodine od 2009. <http://www.ombudsman.rs/index.php/lang-sr/misljenja-preporuke-i-stavovi/1159-2010-11-12-13-21-07> Ministar zdravlja Republike Srbije je potvrdio postojanje trgovine listama čekanja 2011 <http://www.021.rs/Novi-Sad/Vesti/Zid-cutanja-na-Institutu-za-onkologiju.html>. **Pravno ovo predstavlja ugrožavanje prava na život najmanje 3.200 pacijenata obolelih od malignih bolesti zbog ostvarivanja protivpravne materijalne dobiti.**

Zbog zasluga u rasvetljavanju ove najveće afere u savremenoj demokratskoj istoriji Republike Srbije, Dr.Vanja karađinović i Dr. Bojana Bokorov su od **Ombudsmana Republike Srbije dobile status „Duvača u pištaljku“.**

U dosadašnjim dopisima na ovu temu (www.pravonazdravlje.com), a na koje ste odbili da reagujete, upoznali smo Vas sa sudskom presudom u kojoj se potvrđuje da je „duvač u pištaljku“, Dr Vanja karađinović. **žrtva mobinga ali mora da plati siledžiji nadoknadu što je pobjegla iz države od maltretiranja**

Gotovo identični scenario, institucionalno se primenjuje sada i na Doc.Dr. Bojanu Bokorov. Sve potrebne detalje nužne za **vaše hitno i odgovorno delovanje** možete naći u otvorenom pismu Dr.Bojane Bokorov koje dostavljamo u prilogu ovog dopisa.

S Poštovanjem,
Predsednik Udruženja
Miroslav Petrovic
www.pravonazdravlje.com
pravo.zdravlje@gmail.com

Esad Pašina 4, 11000 Beograd



PRILOG- Javni Dopis Dr. Bojane Bokorov
DOSTAVITI I: - Ministru prosvete Vlade Republike Srbije ;Žarko Obradović
- Agenciji za Borbu protiv korupcije Srbije, direktor Zorana marković
- Medicinski Fakultet u Novom sadu, Dekan. Dr. Nikola Grujić